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<hdp punnitbiny «Gplwth whnwlwl hwdwuwpwus hhduwnpwdh hnqupwnéniubph funphpnh
npn2nidny - hwunwnyws  «Gplwth whnwlwt  hwdwuwpws hhduwnpwdh holwuh Jwulwéjninh

2023p.  hwuwhpwgnigwlp b Rwuwhuinuwlwt  Juqdh nunutwlwt b nnwduwdbpnnulwl
pbnuywdnipyw hwadwnyh unpdtpp'

hpwdw)nid bd.

L«Bplwuh whnwhwl  hwdwuwpwus  hhduwnpwidh holwth  dwutwéjninnid  dwdwybwpwht
hhdniiptipny - wofuwwnnn - wpn$tunpunwuwlunuwlw wuduwlhwagdh  hwdwp 2023,  hniudwphg
uwhdwlby Ubippnugjw| wpdwwnpdwl swihbpp  pun Yngnudbiph U wwpwluwpgbph' ubpwnw; <<
optitunpniejwlp Uwhiwwnbudws hwplybpp.

11 %Ywuwfununipini,  gpwiununipini,  wywpunwlw w2fuwwnwuph,  Yppwlwu  dpwaph,
dwghuwnpnuwlwl phgh nthwdwpnut®
Mwpwnnt 1 dwdh wpdbipp (<< npwd)

wnn$bunp 5900 << npwd
nngbiwn 4600 << npwd
wuhuwinbuw, g.p. 4100 << npuwd
wuhuwnbuwn 3800 << npwd
nwuwfunu 3300 << npwid

1.2, Utidhuwp, gnpduwlwy, (wpnpwwnnp,  unniqunp, pulinupnil,  wjwpuwlwy  wyluwwnwuph
wwinuwunieinil, b ypwlnhuwih nEywywpnid

Muwownnl 1 dwdh wnpdbipp (< npwd)
wnndtunp 4500 << npwd
nngtiuwn 3500 << npwd
wuhuwnblwn, q.pe. 3100 << npwd
wuhuwnblwn 2800 << npwd
nwuwunu 2500 << npwd

2. Cwbdtwpwnby Jwutwéninh gluwdnp hwowwwhht' dwdwybwnpwiht hhdniupubipny wyfuwwnnn
wpndbunpunwuwhinuwlwl wuduwlwqdh updwupnigniup Ywwnwnbip bwfuwinbudwsd swihbpny:

3.Unyu hpwdwuh dwuht uwhdwbdws Yupgny wbinklwgut Cwoqwwwhniejwup:

4.Unyu hpwdwuu nidh dbg b dinunud unnpugpdwt wwhhg:

5. <pwdwp dwunpwgub) dwuliwgjninh wpndbunpwnwuwuinuwlywl wuduwlwaqdhu:
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